
ANNO DI DIPLOMA 2017

TOTALE DIPLOMATI 166

SETTORE ECONOMICO

• AFM                                       32

• SIA                                          14

• TURISMO                               33

SETTORE TECNOLOGICO

• CAT                                         16

• GRAFICO                                23

SOCIO-SANITARIO   48 

TOTALE PARTECIPANTI 140

SETTORE ECONOMICO

• AFM                                           28

• SIA                                              12

• TURISMO                                   31

SETTORE TECNOLOGICO

• CAT                                              16

• GRAFICO                                     23

SOCIO SANITARIO                        40



VALUTAZIONE ESPERIENZA SCOLASTICA 
SETTORE ECONOMICO

decisamente si’ piu’ si’ che no

piu’ no che si’ decisamente no 

AFM

14

36

46

14

DATI  IN PERCENTUALE

SIA

25

50

25

TURISMO

4

4848



VALUTAZIONE ESPERIENZA SCOLASTICA 
SETTORE TECNOLOGICO

decisamente si’ piu’ no che   si’
piu’ si’ che no decisamente no 

CAT

6

19

44

31

6

GRAF

4

26

70

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE ESPERIENZA SCOLASTICA 
SOCIO SANITARIO

15

70

15

decisamente si’

piu’ si che no

piu’ no che si’

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE COMPETENZA DOCENTI
SETTORE ECONOMICO

AFM 4
14

43
39

SIA

17

67

17

TURISMO

29

62

9

decisamente si’

piu’ si’ che no

piu’ no che si’

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE COMPETENZA DOCENTI
SETTORE TECNOLOGICO

CAT
6

62

31

GRAF

14

71

10
5

decisamente si’

piu’ si’ che no
piu’ no che si’

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE COMPETENZA DOCENTI
SOCIO SANITARIO

7

78

15

decisamente si’

piu’ si’ che no
piu’ no che si’

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI- CHIAREZZA NELL’ESPOSIZIONE
SETTORE ECONOMICO

AFM

39

4

57

SIA
8

75

TURISMO

24

76

decisamente si’
piu’ si’ che no

piu’ no che si’
decisamente no

17

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI- CHIAREZZA NELL’ESPOSIZIONE
SETTORE TECNOLOGICO

CAT

13

37

GRAF

61

30

decisamente si’

piu’ si’ che no
piu’ no che si'

50

9

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI- CHIAREZZA NELL’ESPOSIZIONE
SOCIO SANITARIO

5

63

32

decisamente si’
piu’ si’ che no

piu’ no che si'

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI – CAPACITA’ DI VALUTAZIONE
SETTORE ECONOMICO

AFM 4 7

50

39

SIA 8 8

5133

TURISMO

10

33

57

decisamente si’

piu’ si’ che no

piu’ no che si'

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI – CAPACITA’ DI VALUTAZIONE
SETTORE TECNOLOGICO

CAT 6 12

50

31

GRAF 4

65

30

decisamente si’

piu’ si’ che no

piu’ no che si'

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI – CAPACITA’ DI VALUTAZIONE
SOCIO SANITARIO

5 5

60

30

decisamente si’

piu’ si’ che no

piu’ no che si'

decisamente no

DATI  IN PERCENTUALE



VALUTAZIONE DOCENTI – DISPONIBILITA’ AL DIALOGO 
SETTORE ECONOMICO

AFM

1111

3

SIA

8

59

33

TURISMO

29

66

5

75

DATI  IN PERCENTUALE
decisamente si’
piu’ si’ che no

decisamente no

piu’ no che si'



VALUTAZIONE DOCENTI – DISPONIBILITA’ AL DIALOGO 
SETTORE TECNOLOGICO

CAT

14

50

36

GRAFICO

10

50

35

5

DATI  IN PERCENTUALEdecisamente si’

piu’ si’ che no

piu’ no che si'
decisamente no



VALUTAZIONE DOCENTI – DISPONIBILITA’ AL DIALOGO 
SOCIO SANITARIO

6

53

35

6

DATI  IN PERCENTUALE

decisamente si’

piu’ no che si'

decisamente no

piu’ si’ che no



DOPO IL DIPLOMA 

VALUTAZIONE DEL PERCORSO SCOLASTICO AD 
UN ANNO DAL DIPLOMA 

SETTORE ECONOMICO

ANNO DI DIPLOMA    2016



AD UN ANNO DAL DIPLOMA

A.F.M.  NUMERO DIPLOMATI  41 - TASSO DI RISPOSTA 73,2

PRIMA

60%

29%

3%

8%

DOPO

41%

49%

10%



AD UN ANNO DAL DIPLOMA

S.I.A. NUMERO DIPLOMATI 15 – TASSO DI RISPOSTA 86,7%

67%7%

13%

PRIMA 1

2

3

85%

8%
7%

DOPO

13%



AD UN ANNO DAL DIPLOMA

TURISMO NUMERO DIPLOMATI  24 – TASSO DI RISPOSTA 79,2%
1

2

3

4

52%

13%

9%

26%

42%

21%

11%

26%

PRIMA DOPO



DOPO IL DIPLOMA – STUDIO O LAVORO

SETTORE ECONOMICO

ANNO DI DIPLOMA 2016



CONDIZIONE OCCUPAZIONALE E FORMATIVA 

TURISMO

11%

42%

32%

16%

studia all’universita’

studia all’universita’ e lavora

non studia, non lavora e cerca lavoro

non studia, non lavora e non cerca lavoro

SIA

8%

38%

31%

23%

AFM

27%

20%
40%

3% 10%

lavora e non studia


